Teoria de la Medida e Integracion 2023

Ejercicios en Grupos

01.marzo.2023

Para cada una de las siguientes funciones i : A — R, determinar si p es una medida en el espacio indicado. (En caso afirmativo,
probarlo. En caso contrario, argumentar por qué no es medida).

1.

10.

Sea X conjunto no vacio, A una o-dlgebra en X, y sea x € X un punto (fijo). Definimos pix : A — R como

0, x¢ A;
MX(A):{l xiA.

. Sea X conjunto no vacio, A una o-algebra en X, y sea B C X un subconjunto (fijo). Definimos pp : A — R como

0, AnB=g;
“B(A)_{l, ANB# 2.

Sea X conjunto no vacio, A una o-algebra en X, y sean x,y € X dos puntos (fijos), con x # y. Definimos y : A — R por
0, X,y ¢ A;
)5 xeA y¢A;
nA) = 7, x¢ A ye€A
12, X,y € A.

Sea X =R, A= B(R). Definimos u sobre los intervalos semi-abiertos (7 de R como
1([a,b)) =b—a.

.Sea X =R, A= B(R), ysea f: R — R una funcién monétona no-decreciente. Definimos 1 sobre los intervalos

semi-abiertos J de R como

ps(la, b)) = f(b) = f(a).

Sea X =R, A= B(R), y sea f: R — R una funcién continua, con la propiedad f]R f(t)dt = K < co. Definimos fy sobre
los intervalos semi-abiertos 7 de R como b
us(la.t) = [ (o).

. Sea X =Z", A=P(Z"), ysea 0 < a < 1. Definimos i, sobre los conjuntos unitarios {k} como

o (k) = a(l — )k 1.

. Sea X =[0,00), A= B([0,00)). Definimos 1 sobre los conjuntos los intervalos de la forma [0, ), z > 0, mediante

p([0,2)) =1—e".

.SeaS=7Z%, X=5x{0,1}, y A=P(X). Definimos p: A — R por

pA)y= > 27"

(n,t)eA

Sea S=7%, X =5 x{0,1}, y A=P(X). Paracada A € A, sea m(A) = {n: (n,t) € A} la proyeccién en la primera
componente. Definimos y: A — R por
w(A) = Z 27",

neny(A)



